

City of Oregon City

625 Center Street Oregon City, OR 97045 503-657-0891

Legislation Details

File #: 19-344 Version: 1 Name: Resolution No. 19-16, Revised Commission Policy

1-3, Public Meetings

Type: Report Status: Consent Agenda

File created: 5/29/2019 In control: City Commission

On agenda: 6/5/2019 Final action:

Title: Resolution No. 19-16, Amending Commission Policy 1-3, Public Meetings

Sponsors: Kattie Riggs

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Staff Report, 2. Resolution No. 19-16, 3. Exhibit A: Final Commission Policy 1-3 (Clean Version), 4.

DRAFT Commission Policy 1-3 (Redlined Version), 5. Original Commission Policy 1-3 Adopted in

1997

Date Ver. Action By Action Result